
ATA DA 1º SESSÃO SOLENE DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO 

DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, 

 

 

 

No dia primeiro de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 16:30 

(dezesseis) horas e (trinta) minutos no recinto da Câmara Municipal de Parari, 

situada à Rua Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-

se, em sessão solene, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de 

Farias Lucena Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de 

Souza, Jocelio Carlos dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, 

Marizelia Costa de Farias e Wvagner Farias Ribeiro. Na ocasião, a sessão 

fora presidida pelo vereador Wvagner Farias Ribeiro que, seguindo as 

disposições regimentais, declarou aberta a sessão solene de posse dos membros 

do Poder Legislativo do município de Parari. Ao iniciar os trabalhos o 

parlamentar presidente nomeou dois secretários para auxiliarem os trabalhos, 

quais sejam, a vereadora Marizelia Costa de Farias e o parlamentar Leonio 

Targino da Silva. Na sequência, o presidente solicitou que todos ficassem de pé 

para a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de Parari. 

Dando sequência, o parlamentar Wvagner Farias Ribeiro proclamou os nomes 

dos pares que hão de compor a Casa José Acelino de Queiroz, sendo os 

seguintes: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias Lucena Souza, José 

Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocélio Carlos dos 

Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro. Prosseguindo, e, ao restar confirmada a presença de 

todos foram recolhidos os diplomas devidamente expedidos pela Justiça 

Eleitoral, e, em ato contínuo, os pares foram convidados a ficarem de pé para, em 

voz alta, prestarem o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as 

leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso 

do Município e bem estar do seu povo”. Dito compromisso fora assumido e 

prometido, de modo individual, por cada vereador. Assim, após o cumprimento 

de tal formalidade, todos os pares foram declarados, nos termos da Lei Orgânica 

Municipal, empossados como parlamentares de Parari/PB. Neste momento, a 

palavra restou facultada, e dela fez uso o vereador Adilson Ferraz Bizerra que na 

oportunidade, agradeceu a população pelos votos a si atribuídos pela população e 

destacou que irá seguir trabalhando juntamente com os demais vereadores pela 

população de Parari-PB. Em seguida, fez uso da palavra a vereadora Fabiana de 

Farias Lucena Souza que, inicialmente, cumprimentou a todos, agradeceu a 

população pelos votos confiados e se comprometeu para continuar trabalhando 

em prol da população juntamente com os colegas vereadores. Além do mais, 

desejou feliz ano novo para a população. Em seguida, fez uso da palavra o 

vereador Joanderson Farias de Souza que, na oportunidade, cumprimentou o 

prefeito Genival Queiroz, os vereadores, a sua família presente, agradeceu a 



população pelos votos confiados, e por fim, desejou feliz ano novo para a 

população. Dando continuidade, fez uso da palavra o vereador José Alves de 

Brito Sobrinho. O parlamentar desejou feliz ano novo para a população e se 

comprometeu a continuar trabalhando pelo município. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Jocélio Carlos dos Santos e este, em sua manifestação, 

agradeceu a Deus, a sua família, ao prefeito Genival Queiroz, e ao vice prefeito 

José Aristeu pelo apoio e destacou a alegria de estar nesta Casa Legislativa para 

exercer o mandato de vereador. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Levi 

Queiroz, a fim de agradecer a população pelos votos conquistados e destacou a 

alegria de estar nesta Casa legislativa, e se comprometeu para trabalhar em prol 

da população do município. Além do mais, agradeceu também a sua família pelo 

apoio. Em seguida, fez uso da palavra a vereadora Marizelia Costa de Farias, e 

esta na ocasião destacou que este é um momento de muita alegria, agradeceu 

primeiramente a Deus, a família e aos amigos pelo apoio e o voto confiado. Em 

sua fala a parlamentar ainda cumprimentou os pares, o prefeito Genival Queiroz 

e o vice prefeito José Aristeu, e desejou um feliz ano novo a todos. Em seguida, 

fez uso da palavra o vereador Leônio Targino da Silva. O vereador inicialmente 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por estar mais uma vez exercendo o 

mandato de vereador em Parari/PB, agradeceu aos eleitores pelo voto de 

confiança e cumprimentou a todos os colegas vereadores, bem como o prefeito 

Genival Queiroz e o vice prefeito José Aristeu e desejou um feliz ano novo a toda 

população. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Wvagner Farias Ribeiro 

que, inicialmente, cumprimentou o prefeito Genival Queiroz e o vice prefeito 

José Aristeu, o ex prefeito José Josemar Ferreira, o pastor Gutemberg Ferreira e 

os colegas parlamentares e destacou que este é um momento de gratidão a Deus, 

a sua família e aos votos confiados pela população a sua pessoa. Em seguida, fez 

uso da palavra o prefeito Genival Queiroz. O gestor saudou a mesa e destacou 

que este é um momento inesquecível para todos e também para os novos 

vereadores que irão exercer, a partir deste dia, o cargo de vereador pela primeira 

vez. O prefeito ainda saudou o vice prefeito José Aristeu, agradeceu a presença 

do pastor que sempre se faz presente no município e também agradeceu a 

população por prestigiar esse momento e destacou que é de grande 

responsabilidade a função de vereador, por estes irão ajudar no progresso da 

cidade e trabalhar juntos por uma Parari melhor. Ainda em sua fala, 

cumprimentou os advogados que estão presentes a sessão, bem como saudou o 

Dr. João José Maciel Alves, o Dr. Wanderley Barreto e o Dr. Caio Filipe, e, 

ainda, renovou o compromisso de trabalhar pela população. Em seguida, fez uso 

da palavra o vice prefeito José Aristeu. Este, na oportunidade, e cumprimentou o 

prefeito Genival Queiroz, a mesa e aos demais vereadores, os advogados 

presentes e a toda população, e destacou que todos aqueles que passaram por esta 

Casa Legislativa deram sua parcela contribuição em prol do desenvolvimento 

local e firmou seu compromisso para continuar trabalhando pela população. Em 

seguida, fez uso da palavra o ex prefeito José Josemar que, incialmente, 

cumprimentou a todos, e destacou o prazer de se fazer presente nesta Casa 

Legislativa. Agradeceu a Deus, a sua família, ao prefeito Genival Queiroz e o 

vice prefeito José Aristeu pelo apoio. Além do mais, cumprimentou os 



vereadores presentes e frisou que muito se orgulha em fazer parte da história de 

Parari e desejou um feliz ano novo a toda população. Dando continuidade, o 

presidente Wvagner Farias Ribeiro procedeu, com fundamento no art. 17 da 

LOM e nos termos do art.11 e seguintes do regimento interno da Casa 

Legislativa, ao início do procedimento da eleição da mesa diretora para o biênio 

compreendido entre 01 de Janeiro de 2025 à 31 de Dezembro de 2026. Deste 

modo, o secretário auxiliar Leonio Targino da Silva realizou, nos termos do 

inciso I do art. 11 do regimento interno, a chamada nominal dos vereadores, 

ocasião em que constatou a presença de todos os recém empossados e acima 

mencionados. Uma vez confirmada as já ditas presenças, fora solicitado aos 

lideres que encaminhassem a mesa o acordo de lideranças ou as chapas 

completas para concorrerem às eleições da mesa diretora. Neste momento, fora 

informado pelo advogado Dr. João José Maciel Alves que após acordo dos pares 

foi apresentada uma única chapa a ser registrada que, por sua vez, apresentou a 

seguinte composição: Presidente – Joanderson Farias de Souza; Vice 

Presidente – José Alves de Brito Sobrinho; 1° Secretária – Fabiana De Farias 

Lucena Souza; 2° Secretário – Wvagner Farias Ribeiro. O pedido de registro 

de candidatura e chapa, ao ser entregue, teve sua leitura realizada em voz alta 

pelo o advogado João José Maciel Alves e, ao término, determinou o presidente 

Wvagner Farias Ribeiro deferiu o registro e ordenou a confecção das devidas 

cédulas seguido das respectivas impressões. Ao restarem impressas, o presidente 

e os secretários em exercício realizaram a necessária conferência para, logo na 

sequência, explicitar o procedimento de votação. Com a realização da explicação 

pertinente foi dado início ao processo de votação e o assessor jurídico destacou 

que esta seguiria, em sua íntegra, as disposições regimentais. O advogado ainda 

explicou que a votação dar-se-ia de modo secreto e os membros iriam votar na 

ordem alfabética dos nomes e, ainda, deveriam assinariam o caderno de votação. 

Desta feita, e em razão do já dito comando, os parlamentares, ao serem 

convocados, dirigiram-se a mesa e após assinatura na folha receberam a chapa e 

prestaram junto a urna a sua intenção manifestada através do voto. Na sequência, 

e uma vez concluído o processo de votação, o vereador Wvagner Farias Ribeiro, 

auxiliado pelos secretários em exercício, procedeu com a contagem dos votos, 

oportunidade em que se constatou a existência de nove cédulas na urna. Assim, 

após a contagem se restou apurado que a chapa registrada, a qual restara 

encabeçada por Joanderson Farias de Souza; Vice Presidente – José Alves de 

Brito Sobrinho; 1° Secretária – Fabiana De Farias Lucena Souza; 2° 

Secretário – Wvagner Farias Ribeiro; obteve 08 (oito) votos favoráveis e 01 

(um) voto nulo. Uma vez conferida à votação se proclamou o resultado de modo 

que se declarou vitoriosa a já descrita chapa, pelo que vieram os membros da 

mesma a tomarem posse dos cargos da mesa diretora, a fim de comandarem os 

destinos do Poder Legislativo no biênio 2025/2026. Assim, o vereador 

Joanderson Farias de Souza assumiu o posto de presidente, José Alves de 

Brito Sobrinho o de vice presidente, já Fabiana De Farias Lucena Souza 

assumiu o lugar de 1° secretária, e, por fim, Wvagner Farias Ribeiro o de 2° 

secretário. Neste instante, o vereador Wvagner Farias Ribeiro declarou 

empossada a Mesa Diretora que comandará a Casa José Acelino de Queiroz no 



biênio de 2025-2026. Em seguida, Joanderson Farias de Souza já na condição de 

presidente da mesa diretora, passou a palavra para o ex presidente Fábio Júnior 

Ferreira Cavalcante que, incialmente, cumprimentou a todos, destacou os seus 

trabalhos a frente desta Casa durante os biênios de 2021-2022 e 2023-2024. 

Agradeceu a população, bem como os parlamentares pelo voto de confiança para 

assim ficar a frente desta Casa Legislativa. Na sequência, passou as chaves para o 

atual presidente Joanderson Farias de Souza e desejou que o mesmo trabalhe 

sempre para o bem da população de Parari. Relembrou a triste perda do vereador 

e amigo Francisco de Assis Silva durante seu mandato e desejou que os atuais 

vereadores conduzam sempre da melhor forma os destinos deste município e 

orientou aos mesmos para sempre observarem as Leis, o bom direito e a justiça. 

Findando sua fala, desejou que Deus ilumine os caminhos dos ditos 

parlamentares e trabalhem sempre em prol da população. Em seguida, fez uso da 

palavra o presidente Joanderson Farias de Souza, a fim de apresentar seu discurso 

de posse no cargo de presidente. Por fim, e já não havendo mais nada a ser 

tratado o vereador presidente Joanderson Farias de Souza deu por encerrado o 

ato, vindo a determinar que para se constar fosse lavrada a presente ata que segue 

devidamente assinada por todos os membros do Poder Legislativo. 
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